

ZAPISNIK

sa **24.** sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane **10. srpnja 2024. godine** u Velikoj vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u **18.00 sati**

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući: Krunoslav Sohora – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Jasna Križan

Nazočni vijećnici: Stjepan Fotović – prvi potpredsjednik Vijeća, dr. sc. Stjepan Tvorić – drugi potpredsjednik Vijeća, Miroslav Ranilović, Martina Petrak, Zlatko Kamenarić, Helena Drvenkar, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Luka Lacković, Mirjana Kunder (stigla u 18.02 sati), Jasna Benedik, Damir Fašaić, Tomislav Grežina i Dejan Jaić

Nenazočni: -

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika, Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove, Ljiljana Petanjek – pročelnica Upravnog odjela za financije, Damir Lončarić – pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne te otvorio 24. sjednicu Gradskog vijeća Grada Vrbovca. Potom je predsjednik Vijeća konstatirao da je na sjednici nazočno 14 od 15 vijećnika, odnosno da Vijeće ima kvorum za rad i donošenje pravovaljanih akata.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li primjedbi na Zapisnik s 23. sjednice. Obzirom da primjedbi nije bilo, predsjednik Vijeća dao je na glasovanje spomenuti zapisnik, te je isti usvojen jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li kakvih prijedloga za izmjenama i dopunama dnevnog reda. Obzirom da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik Vijeća konstatirao je da je Dnevni red utvrđen i glasi:

DNEVNI RED

AKTUALNI SAT

1. *Donošenje I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2024. godinu*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izjavitelj: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

2. *Donošenje Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izjavitelj: Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika

3. *Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestitelj: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

4. Donošenje Odluke o stipendiranju učenika i studenata

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestitelj: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove

5. Prijedlozi i mišljenja

AKTUALNI SAT

I Damir Fašaić – HDZ

Vijećnik je pozdravio sve prisutne i naveo da ima dva pitanja za gradonačelnika. Prvo pitanje odnosi se na sport, konkretno na nogomet i nogometni klub Vrbovec. Navodi da su gradski vijećnici dobili mail koji govori o netransparentnosti vođenja kluba. Piše da u klub dolazi 8 igrača, svaki od njih košta više od tisuću eura mjesečno, što je neodrživo i neopravdano za jedan lokalni klub poput našega. Piše i da mjesečni izdaci za plaće prelaze 23 tisuće eura, na godišnjoj razini to iznosi preko 276 tisuća eura te da se skupo plaća i prvi trener momčadi. Navodi se također da on nema trenersku licencu ni iskustvo te da u Vrbovcu postoje školovani treneri s licencom koji su sposobni voditi momčad. Ono što je ključno, spominje se Komunalac koji je u vlasništvu Grada te napominje da se igrači plaćaju preko tog poduzeća, što predstavlja problem transparentnosti i odgovornosti u trošenju javnih sredstva. Molim gradonačelnika da se očituje o toj situaciji, rekao je Fašaić.

Drugo pitanje odnosi se na ukupna ulaganja u mjesne odbore tijekom protekle tri godine, odnosno za 2021., 2022. i 2023. godinu. Traže se podaci o visini ulaganja u društvene domove, dječja igrališta, kamen, iskope graba, te održavanja nerazvrstanih cesta. Moli pisani podatak o točnim iznosima i mjesnim odborima u koje se ulagalo i sa koje osnove.

Denis Kralj – gradonačelnik

Gradonačelnik je pozdravio sve prisutne i zahvalio na pitanjima. Gradonačelnik navodi da se ne miješa u rad sportskih klubova. Vezano za pristigli mail, smatra da se radi o lažnim podacima koji su poslani sa lažnog profila. Navodi da u NK Vrbovec ima premalo ljudi koji se bave klubom, pa poziva sve koji vole nogomet neka dođu na stadion i uključe se u rad kluba.

Vezano za ulaganja u mjesne odbore, rekao je kako se svake godine ulaže u mjesne odbore oko 20 milijuna eura. Prošle godine je uloženo oko 4,5 milijuna eura samo u ceste na području naših mjesnih odbora, ove godine je uloženo već skoro milijun eura, rekao je Kralj.

II Zlatko Kamenarić - HSS

Pozdravlja sve prisutne. Postavlja pitanje vezano uz sanaciju cesta nakon izgradnje kanalizacije, točnije zanima ga da li se zna za plan daljnje sanacije cesta nakon izgradnje kanalizacije.

Denis Kralj – gradonačelnik

Gradonačelnik zahvaljuje na pitanju, te navodi kako je ovaj tjedan održan sastanak sa predstavnicama Vodovoda i odvodnje i izvođačima radova na kanalizaciji. Sastanak je sazvan jer nije ispunjen dogovor iz sastanka u travnju. Bio je dogovor da će se do 1. srpnja asfaltirati Naselje Stjepana Radića i Savska cesta i da će se onda krenuti na Cerje. No zapelo se na početku. Gradonačelnik kaže kako su ponuđeni novi rokovi koji su totalno neprihvatljivi. Na sastanku nisu doneseni zaključci i nije završen u pozitivnom tonu. Nismo zadovoljni sa sanacijom cesta, zaključio je Kralj.

III dr. sc. Stjepan Tvorčić - nezavisni vijećnik

Pozdravlja sve prisutne, te kaže da ima dva pitanja za gradonačelnika. Ulica Ivana Gorana Kovačića je zatvorena već oko godinu dana. Svi kamioni sada prolaze kroz Brčevac i uništavaju novoasfaltiranu cestu. Moli za pojašnjenje sanacije ceste u Ulici Ivana Gorana Kovačića. Drugo pitanje je vezano uz igralište u Brčevcu. U Brčevcu je na igralištu uništena panel ograda. Apelira na gradonačelnika i vijećnike da se nešto poduzme jer se radi o uništavanju gradske imovine. Predlaže da se stave kamere ili nešto drugo poduzme kako bi se spriječio vandalizam na dječjem igralištu.

Denis Kralj - gradonačelnik

Ponovio da nije zadovoljan sa brzinom sanacije ceste. U Ulici Ivana Gorana Kovačića su opsežni radovi, kopa se duboko, radi se nogostup sa obadrije strane ceste, što je dobro jer će stanovnici dobiti kvalitetnu cestu, ali ti radovi vremenski jako dugo traju.

Vezano za uništavanje ograde na igralištu, gradonačelnik nije za postavljanje kamera, jer se u konačnici radi se o našim sugrađanima. Smatra da trebamo sami sebe malo preispitati. Moramo kao zajednica i društvo biti bolji, poraditi na obrazovanju, podizanju svijesti bilo putem razgovora, sastanaka ili nečeg drugog, rekao je gradonačelnik.

IV Dejan Jaić – Stranka rada i solidarnosti

Pozdravlja sve prisutne. Ima dva pitanja za gradonačelnika. Zanima ga da li se može nešto učiniti vezano za vožnju na električnim romobilima. Kaže kako svakodnevno viđa po ulicama djecu koja se bez zaštitne opreme voze na njima, te apelira da se nešto poduzme prije nego nečije dijete strada.

Drugo pitanje odnosi se na parkiralište kod željezničkog kolodvora u Vrbovcu. Kada padne kiša sve je pod vodom. Smatra da Gradu ne bi trebao biti problem da se sa nekoliko kamiona kamena sanira spomenuti parking kako bi naši sugrađani koji putuju vlakom i kada pada kiša mogli koristiti navedeno parkiralište.

Denis Kralj – gradonačelnik

Zahvaljuje na pitanjima. Vožnja na romobilima je u nadležnosti Ministarstva unutarnjih poslova. Kralj navodi da on kao gradonačelnik i vijećnici mogu samo apelirati na djecu i moliti roditelje da paze na djecu. Ostalo je posao policije i zakonodavstva.

Započet je projekt uređenja parkirališta kod željezničkog kolodvora. Parkiralište je u vlasništvu HŽ-a i države, no neće se čekati da oni urede parkiralište, već će se napraviti projekt i probati prijaviti na neki natječaj EU fondova, potom će se u suradnji sa Hrvatskim željeznicama urediti spomenuto parkiralište.

V Tomislav Grežina - HDZ

Vijećnik pozdravlja sve prisutne. Zanima ga koliko su koštali troškovi sanacije krova na dječjem vrtiću u Jugu koji je uništen tijekom nevremena u svibnju, te tko je to platio. Da li je trošak podmiren iz proračuna Grada ili je aktivirana klauzula da se trošak naplati od izvođača radova.

Drugo pitanje potaknuto je razgovorom sa stanovnicima koji imaju kleti u Starim Goricama (potez između Cerja i Lovrečke Varoši) vezanim uz vodovod. Zanima ih kada će i oni dobiti vodovod.

Denis Kralj – gradonačelnik

Gradonačelnik zahvaljuje na pitanjima. Vezano uz sanaciju krova na vrtiću, gradonačelnik je rekao da je osiguranje pokrilo sav trošak popravka krova na vrtiću.

Vezano za vodovod u Starim Goricama, gradonačelnik je istaknuo da se radi vodovodna mreža na području cijelog Grada i kanalizacijska mreža na području trinaest sela na području Grada. Sredstva su osigurana iz europskih fondova, nešto sredstva su osigurale Hrvatske vode, a ostatak Grad Vrbovec. Prvo će vodovod ići u sva naselja u kojima ljudi žive, a tek onda će se raditi vodovod u mjestima gdje ljudi imaju kleti.

Točka 1.

Donošenje I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2024. godinu

Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da se sastao Odbor za financije i dao pozitivno mišljenje na predmetnu točku. Zatim je upitao da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. U raspravi su sudjelovali Damir Fašaić, gradonačelnik Denis Kralj, Tomislav Grežina i zamjenik gradonačelnika Marko Belošević. Nakon rasprave predsjednik Vijeća dao je na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da su *I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2024. godinu* donesene jednoglasno sa 15 (petnaest) glasova „za“ .

I. izmjene i dopune programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2024. godinu; KLASA: 024-04/24-01/30, URBROJ:238-32-01/01-24-1. Ove I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Vrbovca za 2024. godinu stupaju na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“.

Točka 2.

Donošenje Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

Predsjednik Vijeća izvjestio je Vijeće da se sastao Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte i dao pozitivno mišljenje na donošenje predmetne Odluke. Zatim je upitao da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je *Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama* donesena jednoglasno sa 15 (petnaest) glasova „za“ .

Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama; KLASA:024-04/24-01/31, URBROJ:238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“.

Točka 3.

Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec

Predsjednik Vijeća upitao je da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je *Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec* donesena jednoglasno sa 15 (petnaest) glasova „za“ .

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Vrbovec; KLASA: 024-04/24-01/32, URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“.

Točka 4.

Donošenje Odluke o stipendiranju učenika i studenata

Predsjednik Vijeća izvjestio je Vijeće da se sastao Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte i dao pozitivno mišljenje na donošenje predmetne Odluke. Zatim je upitao da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. U raspravi su sudjelovali Damir Fašaić, gradonačelnik Denis Kralj i Tomislav Grežina. Nakon rasprave predsjednik Vijeća dao je na glasovanje predmetnu odluku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je *Odluka o stipendiranju učenika i studenata* donesena jednoglasno sa 15 (petnaest) glasova „za“ .

Odluka o stipendiranju učenika i studenata; KLASA: 024-04/24-01/33, URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca“.

Točka 5.
Prijedlozi i mišljenja

Obzirom da drugih prijedloga i mišljenja nije bilo, Predsjednik Vijeća zahvalio se svima i zaključio sjednicu u 18.50 sati.

Zapisničar
Jasna Križan

Predsjednik Vijeća
Krunoslav Sohora